ANYZH

a) To ABpoLopa TWV YWVLWV EVOG KUPTOU TIOAUYWVOU HE V TIAEUPEG €ival 2-v-4 opBEC.
‘Etot yla to moAUywvo ABIAE to dBpolopa Twv YwVLWV Tou gival:

2-5-4 = 10-4 = 6 0pBEC 1 6-90° = 540°.

Anhadn éxoupe: A+ B+ T + A + E = 540°n onoia Adyw twv SeSopévwy ypddetat:

A + B +100° + 140° + 80° = 540° ondte A + B = 220°.

B)

3710 Tpiywvo AOB eivat: A; + By + 0 = 180° (1).

Opwg AO kat BO eival diyotopol Twv ywviwyv A kat B avtiotolya, dpa:
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Slve A1+ By =

= 110° ontdte amd tnv (1) naipvoupe:

110°+ O = 180°, emopévwg O = 70°, SnAasr AOB = 70°.



